

ВИСНОВОК

щодо освітньо-професійної програми «Підприємництво» другого рівня вищої освіти за спеціальністю

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузь знань 07 «Управління та адміністрування», кваліфікація: магістр підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

У результаті ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Підприємництво» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузь знань 07 «Управління та адміністрування», кваліфікація: магістр підприємництва, торгівлі та біржової діяльності зроблені висновки.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво» складена логічно, визначені цілі, завдання, зміст та компетенції, що формуються в результаті освоєння предметів. Дисципліни навчального плану, відображають актуальні теми для спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

В представленій освітньо-професійній програмі «Підприємництво» можна зробити наступні висновки:

1. Вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

2. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

3. Наведені програмні результати навчання, реалізують практичні навички здобувачів вищої освіти і потреби потенційних роботодавців.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Підприємництво» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Голова правління СВК «Злагода»



Масляк В.О.

ВИСНОВОК

щодо проведення фахової експертизи освітньо-професійної програми Підприємництво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, галузь знань 07 Управління та адміністрування, кваліфікація: магістр підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

У результаті ознайомлення з освітньо-професійною програмою Підприємництво другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, галузь знань 07 Управління та адміністрування, кваліфікація: магістр підприємництва, торгівлі та біржової діяльності керівники ТОВ «Промінь-Приват» с. Білики Миргородського району Полтавської області зацікавились в публічному обговоренні освітньо-професійної програми Підприємництво.

В освітньо-професійній програмі Підприємництво вказані програмні компетентності які корелюються із видами і завданнями підприємницької, торгівельної та біржової діяльності. Програма базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з підприємництва, торгівлі та біржової справи в рамках якої можлива подальша професійна та наукова кар'єра здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма розроблена фахівцями Полтавського державного аграрного університету на основі консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, що підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності. Сучасні вимоги ринку диктують потребу в застосуванні знань, умінь та навичок зі спеціальності Підприємництво, торгівля та біржова діяльність.

Складові освітньо-професійної програми Підприємництво мають позитивну оцінку, програма дозволяє підготувати фахівців у сфері розроблення бізнес-проектів і бізнес-планів, генерування стартапів, провадження підприємницької діяльності з використанням як традиційних, так і новітніх методів торгівлі.

Програма окрім високого рівня практичних фахових навичок, наукової обізнаності та розуміння світових тенденцій підприємництва сприятиме освоєнню унікальними вміннями та досвідом. В цілому, освітньо-професійна програма Підприємництво відповідає сучасним вимогам підготовки фахівців.

Директор ТОВ «Промінь-Приват»



В. П. Михайленко

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Підприємництво»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
ступеня вищої освіти Магістр
за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
галузі знань 07 Управління та адміністрування
кваліфікація магістр підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.
Гарант програми – Ханлар МАХМУДОВ

Реалії ринкової економіки на сучасному етапі розвитку регіонального ринку змушують підприємців шукати більш ефективні та дієві методи конкурентної боротьби, однак для того, щоб забезпечити країну ефективними, конкурентоспроможними підприємцями та конкурентоспроможною системою підприємництва, цю систему необхідно створити. Великі можливості для розвитку підприємницьких компетенцій молоді дає профільне навчання, тож започаткована Полтавським державним аграрним університетом освітньо-професійна програма «Підприємництво» (далі – ОПП) є актуальною і своєчасною.

ОПП розроблена відповідно вимог Закону України «Про вищу освіту», відповідає Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність галузі знань 07 Управління та адміністрування для другого (магістерського) рівня вищої освіти та восьмого кваліфікаційного рівня за Національною рамкою кваліфікацій, містить необхідні структурні та змістові складові та ураховує вимоги ринку праці. Структура ОПП є логічною, включає в себе загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування, викладання та оцінювання, компетентності та програмні результати.

Рецензована ОПП репрезентує сучасні тенденції та закономірності розвитку агропродовольчого бізнесу, ураховує довгострокові євроінтеграційні перспективи держави, стрімке збільшення масштабів міжнародної торгівлі сільськогосподарською продукцією, залучення у сферу зовнішньоекономічної діяльності значної кількості трудових ресурсів. Зважаючи на це, безперечним позитивом є залучення до робочої групи розробників ОПП фахівця з питань протидії митним правопорушенням та міжнародної взаємодії Полтавської митниці.

Реалізація ОПП дозволяє повноцінно забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності.

Позитивно оцінюючи ОПП, вважаємо за потрібне висловити деякі зауваження і пропозиції:

– на титульній сторінці ОПП допущена механічна помилка й у кваліфікації зазначено «бакалавр» замість «магістр»; також у розділі «Загальна інформація» необхідно поправити рівень НКР (змінити 7 на 8);

– на наш погляд, доцільно розширити цикл професійної та практичної підготовки магістрів професійно-спрямованими тренінгами та стажуваннями на підприємствах в умовах, наближених до майбутньої професійної діяльності.

Ми готові забезпечити проведення виїзних занять і тренінгів із застосуванням митно-брокерського програмного забезпечення для магістрів, які планують пов'язати свою професійну діяльність із реалізацією експортної стратегії аграрних підприємств.

Директор ТОВ «Консалтингова фірма «ЛАВРІК»

